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1. Íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè íàðèñóéòå ÃÌÒ, êîîðäèíàòû êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿþò ðàâåíñòâó√
(x− 1)2 + y2 +

√
x2 + (y − 1)2 =

√
2.

2. Òî÷êà T âûáðàíà íà âûñîòå BH îñòðîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ABC. Îêðóæíîñòü, îïèñàííàÿ îêîëî
òðåóãîëüíèêà ABT , ïåðåñåêàåò ñòîðîíó BC â òî÷êå P . Ïðÿìàÿ PT ïåðåñåêàåò ñòîðîíó AC â òî÷êå Q.
Äîêàæèòå, ÷òî öåíòð îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà APQ ëåæèò íà ïðÿìîé AB.

3. Ó Ñîíè åñòü òàáëèöà 11 × 11. Îíà õî÷åò ïîêðàñèòü êëåòêè ýòîé òàáëèöû â íåñêîëüêî öâåòîâ òàê,

÷òîáû âûïîëíÿëîñü ñëåäóþùåå óñëîâèå: åñëè â íåêîòîðîé ñòðîêå åñòü äâå êëåòêè îäíîãî öâåòà, òî ñíèçó

îò áîëåå ïðàâîé èç íèõ áîëüøå íåò êëåòîê ýòîãî öâåòà. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî öâåòîâ äîëæíà

èñïîëüçîâàòü Ñîíÿ?

4. Íàçîâåì ïåðåñòàíîâêó (a1, a2, . . . , an) ÷èñåë {1, 2, . . . , n} õîðîøåé, åñëè äëÿ ëþáûõ íàòóðàëüíûõ

i < j < k 6 n ÷èñëî ai + ak − 2aj íå äåëèòñÿ íà n. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå n > 3, äëÿ êîòîðûõ

ñóùåñòâóåò õîðîøàÿ ïåðåñòàíîâêà ÷èñåë {1, 2, . . . , n}.


